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REFERAT AF MØDE FOR BLOKFORMÆND, ONSDAG DEN. 17. OKTOBER 2024, KL. 19,00

Til stede: 
Britta Jørholt, blok F
Randi Sophie Petersen, blok G 
Kristina Larsen, blok H
Joan Markmann, blok I
Ole Petersen, referent

Fraværende: 
Gitte Damgaard Laugesen.

 
DAGSORDEN FOR MØDET:
1. Blokarbejdet – status for sommeren og vinterens opgaver
2. Modtagelse af nye beboere
3. Forslag til generalforsamlingen
4. Eventuelt – herunder næste møde
 

Ad 1: STATUS PÅ OPGAVER I BLOKKENE
De fremmødte blokkoordinatorer var enige om, at der ikke har været problemer. I blok F er gelænder på svalegangen dog endnu ikke olieret. Skal helst ordnes inden frostvejret!
AD 2: MODTAGELSE AF NYE BEBOERE
Under drøftelsen af emnet viste det sig blandt mødets deltagere, at der var uenighed om, hvem der skal byde nye andelshavere velkommen – bestyrelsen eller blokkoordinatoren?
Randi vil tage emnet op i den nye bestyrelse.

Det foreslås, at bestyrelsen gennemgår velkomstmappen og opdaterer den. Alle beboere har ikke velkomstmappen, så de f.eks. kan se, hvordan man lukker for varmen om sommeren. Der står f.eks. også i husordenen, at foreningen betaler alt vedrørende teknikskabet; men på hjemmesiden står der, at man selv skal betale for påfyldning af vand. Hvad er gældende?

AD 3: FORSLAG TIL GENERALFORSAMLINGEN
Blokkoordinatorerne var enige om, at der på generalforsamlingen stilles forslag om, at der skal være el-check og VVS-check ved salg af lejligheder, og at udgiften deles af sælger og køber.
Randi udarbejder en tekst og indsender den. 

Randi vil også komme med forslag om nedsættelse af beløb til blokkene. 

Randi vil også komme med forslag om, at bio- og restaffaldscontainere skal vaskes.

Joan vil stille forslag til generalforsamlingen om nye postkasser. Der er forskellige priser – alt efter hvilken måde, man vælger at få postkasserne købt og sat op. Se medsendte forslag.

Under dette punkt fremførte Joan også – selv om det ikke vedkom selve punktet ”Forslag til generalforsamlingen” – at det vil være rigtig godt for beboerne i blok med elevator, at, når elevatoren er i stykker, at der så fremover sættes en seddel op, der angiver, hvornår reparationen finder sted.

De fremmødte blokkoordinatorer drøftede sprøjtningen på fællesarealer. De blev enige om, at hver blok sprøjtede, når man syntes, der var behov for det.

AD 4: EVENTUELT – HERUNDER NÆSTE MØDE
Næste møde først i det nye år.
Der var enighed om, at torsdag vil være en god mødedag.



Vordingborg, den 17. oktober 2024
Ole Petersen, ref.
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